

Запомните!



Сирены и прерывистые гудки предприятий и транспортных средств означают сигнал гражданской обороны:

ВНИМАНИЕ ВСЕМ!

Услышав его, немедленно включите громкоговоритель, радио- и телеприемник, прослушайте сообщение управления по делам ГО и ЧС администрации города.



Оказавшись в районе чрезвычайной ситуации, вы должны проявлять выдержку и самообладание, не поддаваться панике.

Помните: все аварийные силы уже действуют, чтобы спасти Вас.



Управление по делам ГО и ЧС,
профилактике правонарушений
и охраны труда администрации
города Радужный

ПАМЯТКА

ОПОВЕЩЕНИЕ НАСЕЛЕНИЯ
В ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЯХ



Оповестить население — значит предупредить его о надвигающемся наводнении, лесном пожаре, землетрясении или другом стихийном бедствии, передать информацию о случившейся аварии или катастрофе. Для этого используются все средства проводной, радио- и телевизионной связи



Сигнал гражданской обороны

1. Единый предупредительный сигнал — **«ВНИМАНИЕ ВСЕМ!»**
2. Способ передачи — сиренами, производственными, транспортными гудками.
3. Действия по сигналу — включить радио-, телеприемники для прослушивания экстренного сообщения.

**ВИДЫ ЭКСТРЕННОГО СООБЩЕНИЯ
ПЕРЕДАЮТСЯ В ВИДЕ РЕЧЕВОЙ ИНФОРМАЦИИ В ТЕЧЕНИЕ 5 МИНУТ**

Сигнал ГО «ВНИМАНИЕ ВСЕМ!» в мирное время

Текст сообщения	Действия населения
<p>При аварии на теплосетях «ВНИМАНИЕ! Говорит управление по делам ГО и ЧС администрации города. Граждане произошла авария на центральной городской котельной. В жилых домах ожидается понижение температуры. Просим экономно расходовать электроэнергию и воду. О всех мероприятиях проводимых Комиссией по чрезвычайным ситуациям вам будет дополнительно сообщено и т.д.»</p>	<p>Прослушать телеобращение управления по делам ГО и ЧС администрации города. Отключить все нагревательные приборы, сосредоточиться в одной комнате. Остановить включенным телевизор (радиоприемник) для прослушивания информации управления по делам ГО и ЧС администрации города</p>
<p>При аварии на водоочистных сооружениях «ВНИМАНИЕ! Говорит управление по делам ГО и ЧС администрации города. Граждане произошла авария на водоочистных сооружениях. Просим не пользоваться водой без дополнительной очистке и кипячения. В случае прекращения подачи воды в жилые дома, будет органы зовать подвоз воды автомашинами и т.д.»</p>	<p>Прослушать телеобращение управления по делам ГО и ЧС администрации города. При возможности обеспечить запас воды. Руководствоваться указаниями управления по делам ГО и ЧС администрации города.</p>
<p>При разливе аварийно химически опасных веществ «ВНИМАНИЕ! Говорит управление по делам ГО и ЧС администрации города. Граждане произошла авария на дороге с автомашиной перевозящей хлор. Область зараженного воздуха распространяется в направлении и т.д.»</p>	<p>Если вы оказались в зоне химического очага, то нужно быстро выйти из него по указанию работников управления по делам ГО и ЧС или самостоятельно в сторону, перпендикулярную направлению ветра. При нахождении в помещении необходимо произвести его герметизацию и надеть СИЗ. Оказать помощь старикам и детям.</p>

Сигнал ГО

«ВНИМАНИЕ ВСЕМ!» в военное время

Текст сообщения	Действия населения
<p>При воздушной опасности «ВНИМАНИЕ! Говорит управление по делам ГО и ЧС! Граждане! Воздушная тревога! Отключите свет, воду. Возьмите документы, запас продуктов и быстро следовать в укрытие...»</p>	<p>На работе: произвести беизаварийную обстановку всех агрегатов, укрыться в укрытие. Дома: выключить освещение, нагревательные приборы, воду, продукты и быстро следовать в укрытие. На улице: укрыться в ближайшем защитном сооружении.</p>
<p>При отбоем воздушной опасности «ВНИМАНИЕ! Говорит управление по делам ГО и ЧС! Граждане! Отбой воздушной тревоги! Всем возвратиться к местам работы и проживания...»</p>	<p>Выйти из защитного сооружения, продолжить выполнять свои обязанности</p>
<p>При угрозе химического заражения «ВНИМАНИЕ! Говорит управление по делам ГО и ЧС! Граждане! Возникла угроза химического заражения. Проверьте герметизацию жилых помещений. Создайте запас воды»</p>	<p>Следовать в защитное сооружение или быстро выйти из зараженного участка. Примите средство против ФОВ из аптечки АИ-2 гнездо № 2</p>
<p>При угрозе радиоактивного заражения «ВНИМАНИЕ! Говорит управление по делам ГО и ЧС! Граждане! Возникла угроза радиоактивного заражения. Подготовьте СИЗ, пленочные накидки, и держите их при себе</p>	<p>Подготовить СИЗ. Проверить герметизацию помещения. Загерметизировать продукты питания и запас воды. Если вы оказались на зараженной территории, примите РС-1 из АИ-2</p>